

## ŠOLSKO POHIŠTVO



Pohištvo za vzgojno izobraževalne ustanove največkrat imenujemo enostavno šolsko pohištvo. Namenjeno je predvsem opremljanju šolskih prostorov, vrtcev, vzgojnih zavodov in drugih prostorov, ki so namenjeni učenju in vzgoji. Zelo pomembno je, da mize in stoli za izobraževalne ustanove ustrezajo funkcionalnim dimenzijam. Pohištvo, ki ga učenec uporablja več ur nepretrgoma, mora v konstrukcijskem in oblikovnem smislu izpolnjevati predvsem zahteve ergonomije in mehanske trdnosti, pa tudi zahteve posamezne vrste in organizacije pouka.

Dimenzije, varnost, stabilnost, trdnost in trajnost stolov in miz za izobraževalne ustanove se ocenjuje po:

**SIST EN 1729-1:2016** Pohištvo - Stoli in mize za vzgojno-izobraževalne ustanove - 1. del: Funkcionalne mere

Ta del evropskega standarda EN 1729 določa funkcionalne mere in oznake za stole, mize, pručke in visoke stole za splošne vzgojno-izobraževalne namene v vzgojno-izobraževalnih ustanovah. Vključuje pohištvo s fiksno in prilagodljivo višino ter mize za stoječe delo brez uporabe stolov. Velja tako za neoblazinjene kot oblazinjene stole oziroma nevtljljive in vrtljive stole. Velja za pohištvo za uporabo prenosnih računalnikov in drugih prenosnih naprav, vendar ne za delovne postaje za posebne namene, kot so laboratoriji, vrstni sedeži in delavnice. Standard ne velja za pohištvo, ki ga uporablja izobraževalno osebje.

**SIST EN 1729-2:2012+A1:2016** Pohištvo - Stoli in mize za vzgojno-izobraževalne ustanove - 2. del: Varnostne zahteve in preskusne metode

Ta evropski standard določa varnostne zahteve in preskusne metode za stole in mize za namene splošnega izobraževanja v vzgojno-izobraževalnih ustanovah. Velja za pohištvo za uporabo prenosnih računalnikov in drugih prenosnih naprav, vendar ne za delovne postaje za posebne namene, kot so laboratoriji, vrstni sedeži in delavnice.  
Vir: SIST

Več informacij na:  
BF Oddelek za lesarstvo  
Center za testiranje in certificiranje  
[tomaz.kusar@bf.uni-lj.si](mailto:tomaz.kusar@bf.uni-lj.si)